Zespot Szkot Chemicznych im. M.Sktodowskiej-Curie w Krakdw, ul. Krupnicza 44
j.pol. 51 hist. 52 j.niem. 56 ‘mat. 4@
1 51 4c 4d 5m
ey = ool 6] et = Tore, = g, = T ey T et o
2 4a 1b 51 1a 1a 4c 5m
ey = Tg o[ Cl Pra— Te 7 T ey T et o
3 1k 3b 3b 1a 1a 2a 4c 5m
mat. 42 J.pol. 51 hist. 52 j.ang. == $w. |j.ang. == 57| j.ang. == 47 == j.niem. 50 ‘.niem,m_ 56 mat. 24 mat. 4@
4 1k 1b 2b 2c 4c 2c 5m 5m 3a 1d
mat. 42 J.pol. 51 wos. 52 j.ang. = $w. | j.ang. = 57 == j.ang. 39 j.ang. a7 ],nllm.w_ 50 ‘.niem,m_ 56 | j.hiszp. 24
5 2k 2d 51 3c 4c 1d 1d 3a 3a
‘mat. 42 j-pol. 54 j.ang. 56 | j.ang. S == kjez. - j.ang. e = == = ‘mat. 24| mat. 53
6 2k 3d 3c 3c 1d 1d 3b 2a
j-pol. 54 i.ang.w. 7]j.ang. — jaang. a7 j.ang.w 39 == joniem. 50 [ j.niem. 56 | j-hiszp. 57 ‘mat. 24| mat. 53
Poniedziatek 7 3d daldk | dalak daldk | daldk 1a 1a 4d 3b 1d
j-pol. 54 hist. 52 j.ang. = 7|j.ang. = Sw. j.ang. = 47| j.ang. = 39 == == ‘.nislp’.w 57 mat. 24
8 3a 1a daldk | daldk daldk | Adaldk 2c 3c
Tool = o = e 7 = = = G [T a—
9 3a 4a 3k 2d 2d 3¢
10 hist. 3 52 j.hisxp." 57 j.hiszp.“ a
jpol. 54 ‘.nislp.w 57
11 3d 3c
.pol. 54 . hiszj .w 57
12 " 3d e
13
T — ] T
1 2c 2k c
j-pol. 54| j.pol. 51 j.pol. 53 | hist. 52 ],hlszpi% 56 mat. 24
2 ad 2d 2k 2a 1c 2
inf. 50 jpol. 54 j.pol. 51 Jj.pol. 53 | hist. 52 j.ang.lab. 57 j.ang. Sw. ],hlszpi% 56 gw.
3 2a 1a 2d 1c 2c 2a 1k
inf. = j-pol. 54 hist. 52 j.ang.lab. 7 j.ang. e jaang. e i.hiszp.w 56 ‘mat. 24 kmat.
4 2a 5m 2c 2a 2d 1k 1d 3c
inf. = 50 fil. 53 j-ang. = 7|j.ang. $w. | j.ang. == 57| j.ang. 47 j.ang. == 3 j.niem. 56 = mat. 24 mat.
5 2k 1k 2d 5m 2d 1c 1c 3c
inf. = 50 J.pol. 51| j.pol. 53 j.ang. == 7|j.ang. == $w. |j.ang. == 57| j.ang. == 47 j.ang. = 55 ],nllm.m_ 56 kmat. 24 mat.
6 2k 2d 3c ad 2 ad 2 1b 3b
= o i = et = T I Tore, 7 = T W[t % ot
Worek 7 2d 2b 3d 2c 4c 2¢ 4c
ool = et 6] N TG T 7 o o ot
8 4c 2b 2k 2k 3d 3d 1k 1k 2¢
j.pol. 54 hist. 51 j.ang. == Sw. == = j.ang. 52| j.ang. = 44 ],nllm.w_ 39 ‘.niem,m_ 56 ‘.nislp’.w 7
9 4c 3d 3b 2b 1k Kk
j.pol. 54 = ‘.mg,‘w 52| j.ang. = 44 j.niem, 39 ‘.niem,m 56 ‘.nislp.m 7
10 4a 2b 1k 3b/3d 1d
j-pol. 54 = = j-niem. = 39 = =
1 4a 3b/3d
12
13
hit 53
1 AN pr2 1Kk
I —=[m 5 3
2 5 4k 1b 1c
1a j.pol. 51 hist. 52 hist. 44 hit 55 kmat. 7| mat.
3 51 4K 4c 1d 3d
j.pol. 51 j.pol. 53 | hist. 52 hit 55 j.ang. 47 mat. 42 [ mat.
4 ) 1b 2 2a 1d 3d 5m
Sroda fil. 53| hist. 52 hit 51 |j.ang. 7|j.ang. Sw. j.ang. == 47 j.ang. 57 mat. 24 | mat.
5 - 1c 4a 2 | T3 |3 " 3d " 3d 1d
j-pol. 54 hist. 52| hist. 51| hit 42 |j.ang. == 7|j.ang. == Sw. j.ang. == 47| j.ang. 56 | j.ang. == 57 gw. 39 mat. 24| mat.
6 5m 2d 1b 1c daidk | daldk daidk | Adaldk 3d 2k 3k
mat, 42 1k gw. 54 J.pol. 7 fil. 51 hit 44 = = = j.ang. = 56 == j.ang. a7 mat. 24| mat. Sw.
7 4a 5m 4k 1b 1c 1d 1d 3a 3d
j-pol. 54 j.pol. 7 hist. 52 j.ang. 39 j.ang. Sw. j.ang,v = jaang. 57 kjez. = joniem. 50 [ j.niem. 56 ‘mat. 24 kmat. 4
8 ) 3d 4k 2d 3k 5m 1d 5m 1d 1b 1b 3a 1c

Plan lekcji wygenerowany:27.12.2023 aSc Plan Lekgji



Zespot Szkot Chemicznych im. M.Sktodowskiej-Curie w Krakdw, ul. Krupnicza 44
Tpol. E Walks o hist. B Tang. T{Tang. S [Jang. 5 Tang. W jang. 2| Tang. 47| Jniem. 50| niem. 56| hiszp 3 ‘mat. 2
9 d 1d 3a 2d 5m 2d 2a 5m 2a c 2c
Tool = ool g T T O e @ = B T
10 3a 3k 3c 3b 3b 2a 5m 2a 2c
) ool g R e e @ T
$roda 11 3k 3a 3b 3b 3a 2¢
j.ang. == 7 == == j.ang. == a7 =
12 3a 3a
13
— = = T
1 5m 1a c
j-pol. 54 hist. 52 hist. pr joniem. 39 = ‘mat. 45|
2 5m 1d 1k 1b 1a
jpol. 54 hist. 52 j-ang. 7|j.ang. Sw. jang. 47| j.ang. “ jang. 57 ],nllm.‘% 39 | j.niem. 56 | j.hiszp. 55 mat. 24 mat. 46 [ mat. 45
3 5m 51 51 2b 1b 1b 4a 4a 3b/3d 4c 3k 1a
Tool = ool E] o = T T ] T W ] o s T et =
4 4d 1d 5m 51 51 2b 1b 1b 1a 1a 3b/3d 2d 4c 3k
ool E] ool = o = L G ] T ] = R ey T [t ]
5 1d 1k 4a 4d 4d 1c 1c 5m 1b
j.pol. 51| j.pol. 55 Jj.pol. 53 hist. 56 | hit 52 | j.ang. = 7 j.ang. = 57| j.ang. = 47 jang. = Sw. ],nllm.% 39 = j.mig. 44 mat. 46 [ mat. 45
6 3b 1d 2c 3k 2d ad 4d 1c 1c 5m 1b
j.pol. 51| j.pol. $w. j.pol. 53 hist, 52 [ hit 54| j.ang. = 7 J.ang. = 57 == = ],nllm.% 39 [ j.niem. 3 j.mig. 44 mat. 46
Czwartek 7 51 4K 2c 3k 1a 2d 3b 3a 3a 3d 2a
‘mat. a2 j.pol. 7 j.pol. 53 hist. 52 hit 51 = = == = ‘mat. 4
8 2k 3k 1c 3b 1b 3d
G CE ] o = — @
9 2d 2b 2k 2a 3d
J.pol. 51| j.pol. 54 J.pol. 53 hit 52
10 3b 3c 2k 2b
pol. 51| j.pol. 54 hit 52
11 e | 3e 2%
12
13
mat. @ Tpo. 5| 1pol. E] hist. B Tang. 3 mat. rg
1 1k 1d 2a 1c 4c 2b
j.pol. 53 j.pol. 51 fil. 54| hist. 52 jang.x = j.niem. 44 j.hiszp. 56 ‘mat. 7 mat. 55|
2 1d 2a 1a 1c 4c 2b/2d 2b 3k 51
j-pol. 54 j.pol. a7 hist. 52 hist. 51 j.ang. 7]j.ang. Sw. = joniem. 39 j.niem.w 4 j.hisxp.” 56 ‘mat. 24| mat. a1
3 1a 4c 3c 1k 51 51 3k 2b/2d 2b 2¢ 1c
jpol. 54 wdks 41|j.pol. 47| j.pol. 53| hist. 52 hist. 51 kjez. = 39 [ kjez. = Sw. j.niem, 50 ‘.niem,m 57 ‘.nislp.m 56 mat. 24 mat. 55 [ mat. I |
4 a 1d 4c 1c 2k 3b 3c 3c 2c 2a 2b
jpol. 52 j.pol. 46 | j.pol. 45 [ fil. 53 hist. 51 = = j-ang.lab. 47 [ j.ang.lab. 57 j.niem, 50 = ‘.nislp’.w 56 qw. 24 [ mat. 7
5 3c 2a 1d 1b 1a 1a 4c 4c 1c 4k
Tool il i = ipon =il = et = T T T o EA ] ey P T m— ey 7
6 4d 1b 2b 4a 1c 3a 4c 2a 4c 3b 1d 4k
mat. 42 jpol. 54 j.pol. 51| j.pol. 46 Jj.pol. 41 hist. 52 = j.ang. = 39 = j.niem. Sw. ‘.nislp’.w 56 mat. 24 mat. 53
Piatek 7 4a ad 3b 2b 1k 1d 1b 2a 3c 3a 1c
mat. 42 jpol. 54 j.pol. 51 j.pol. 53| hist. 52 jang. 47 ‘.nng,w_ 44 ‘.niem,w_ Sw. ‘.nislp‘.w 56
8 4a 3d 2d 1k 4d 2b 2b 2a 3¢
hist. pr.1 j.ang. 57 == j.ang,v = == j.hisxpv.wa 39
9 4d 2k 2k
ang. —— PrR— =
10 " 2k 2k
1
12
13

Plan lekcji wygenerowany:27.12.2023 aSc Plan Lekgji



Zespot Szkot Chemicznych im. M.Sktodowskiej-Curie w Krakdw, ul. Krupnicza 44
AMS “ biol. =] ACHIS  prt | acHiS S ACHIS  pr6 wt » wh sgim
1 1c 1 k 1 [ ACHI pr.4 | ACHI! pr2 prf 3a
geog. 55 rel. 39 wi = 46 | edb 53
2 1k 2c/2d 3a 1c 2b
geog. 55 biol. 46 biol. 53 2k ‘chem. 44 2k rel. 39 wi = 51 [edb 52
3 1c 4d 1d a4 a4 4a 2c/2d 3a 1b
. 55 54| biol. 46 | biol. 7 | biol. 53 chem. 44 N == N
4 geog. 2a PP 2d 3p 1c 3K ~ her 4a 8 wi sit | wi s.gim | wf DH2 | wf DH1
geog. 55 gw. 46 | biol. == 41 biol. 53 PCHA 54 ‘WZCH 44 PCHA 7|rel. 3
5 3k 3b 2c 1b 2a . . 5m 1k 1a 1a 1c 4d
p— P R R — E ) T — T
6 2d 1k 1b 2 a4 3a 5m
= = —= = T — o = - — ;
Poniedzialek 7 2a "I BT 2d " za " 3k ok 3k v i "o
mat. 45 Tech.inf. geog. 55 biol. 46 chem. 4 chem. 42
8 2d 2a 1d 3d 3b 2a 1Kk 1Kk
fiz. 45| inf. = biol. 46 chem. == 42
9 3b 1a 3d 2a
fiz. 45 == — -
10 3d w E
1 3k
12
13
—F T T = — .
1 2d 51 1a 1b oo " ™ '
2 gecg- 1a ® biol 1c pr2 ELREC.  pr6 ELREC.  pra | 1b 2 5m 3c 5m
3 inf. 3c biol. 4d 46 | biol. 4c 41| biol. 1b 7 ACHIS or.4 ACHIS pr2 chom1b 55 uI.ZbIZk 42
= o T T ) 51 = 8 = = — — -
4 4K 2d 4d 4c 1a 1c 2b/2k e " -
fiz. 45| inf, = 'geog. 55 biol. 46 biol. a4 chem. 4 3a chem. 54 3a chem. 51 rel. 42
5 1a 1b 2 2b 2a 4c ~ 4K 1b = 1d 4a 4a
fiz. 45| inf, = AMS 46 | BAD.BIO.  pr.1 | biol. a4 chem. 41| gw. 54 chem. 52 == rel. 3
6 2b 1d 1c 4k 1d 4c 1Kk = 3d ) 2a
Worek . o ji.... » A s L LN P pr— EE L
3 = 1; ol [eADEI0 # [biel 3 T e Er—
a 2d 1d 3c 3b 1a 1c
fiz. 45| inf, = geog. 55 biol. 46 == za PTL 24 za chem. == 42 3k 3k
9 3c 3b 4a 2b 3a 2k
inf. = wf sit
10 3a B B B = 3a
inf. wi = sit
11 3 %
12
13
inf. i 1| BaldklAcr| wt st wt sgim
1 1b -
I r = S ” g T
5 ” 1a P e rraca ma [T x o
inf. = biz 46 chem. 49 PCHA 24 chem. == $w. | chem. 53 | chem. 42| chem. 54 1a
3 1k 1c 3c 4a 2a 4a 1k 3k 5m 1b
inf. 3 % biol o w. 7 PCHA % —— chem. E3 Tel. 39 rel. % p — agim
4 3d 2b 3c ™ 4c 2k 1Kk 4K “aadk | 1e | ' v
$roda = r — y r = T - — T T =
5 2 2 1b 4k AcHS p|TL ee|AcHS gt 5m ™ 1a 7| a3k 3b 3b
fiz. 45| inf. geog. 55 PP 46 gw. 49 chem. 53 rel.
6 1d 3d 3a 3c 2c 2b 1a
= - 2a 1k 2a — -
mat. 45 gw. . 55 52| biol. 46 | biol. 49 chem. 53 . il sgim
7 2d |3k | 2e _—" 3b 3¢ 2b " 1a | ' v
m = o EIeT O e o = 51 ry = Ol
8 3c 3b 2b 2 2k = ) . 1a

Plan lekcji wygenerowany:27.12.2023

aSc Plan Lekgji



Zespot Szkot Chemicznych im. M.Sktodowskiej-Curie w Krakéw, ul. Krupnicza 44
)
AZ | JS |JB|GE/ML|IG [SM|DS|ZB EB |GC RG|AG MK|BM|JN AS BS AW EKWB|JZ EG MS| AS GW
fiz. 3 biz 57| biol. % |BAD BIO. 39 PCHA 53| ot e aw. EEd Sgm
9 3b 1a 2b 3k 1k 51 3c
fiz. 45| inf. 51 == =
10 2d 2c " 34 o wom,
Sroda 11 2b
12 )
13
] o o ey —® - P E——
o T T Err—
2 1c b 2a 51 1c '*a’i';"‘dz 2 2
3 inf. 1: = PCHA1k EIE o6 T ord cnom.za 2 chom.;; 5 PCHA4k % [rel. 1d 3
= biol. 45 biol. 53 T a— rel. 50 = o — sgim
4 1c 4a 3a 3a 2c 1k " ! B S
. " " e w Err— T P 1 [Tora ] P =
4c 2b 1a 2¢ 3k 3b 2a 4k 3c 2a
6 inf. 3: aw. 5l ) BAD.B:I”Oé a AMS = pr2 PIL 1K 2 ACHIS  pr.a| AMS [ i oac.w;t.a 54
e - 2b 2b — — —
fiz. 5| inf. ‘geog. 55 biol El PTL % chem. a7 oW 2 s ™ wom
Czwartek 7 1c 2d 2k 3c 1k 3b 1b
= 6 P T — e - T = [orere =
8 2 :l 2 " 2a 2d 2b E N 3a 4a 4a 1a 1d 1d
fiz. a5 inf. == PP 24 biol. 6 == chem. a chem. a7 aw. 55
9 1b 2¢ 3k 3b 3¢ 4k 3b 3a
fiz. 45 Tech.inf. 24| biol. 46 == " N
10 3K a PP 3a bol. 3d B B sit wi sgim|
inf. = biol. 46
11 3a 2b 2d 2d
12 ) )
13
WZCH 54| chem. 4 em. 42 46 | rel. " N
1 5m 3b "3k T " i
5 o ji..,. - - . v o P L o " ©
T 7 — ] rm = T =) = et %
3 3d 3b 1d 4k 2k 2a 2k
5m == 5m — — —
mat. a4 AMS 46 chem. 42 i i
4 2d 1b ‘ 51 odb 1K 7w sit wf s.gim)
5 mat. zd 4“4 WEZb 55 biol. Zc 4@ T pr.4 PTL 3k Sw. T pr2 chem. 5' 42 ORG.PR. 54 rel. 3b 39 3d 3d
biol a1 chem. “ PCHA 5 AmS prt AMS ors | PCHA E] Tel.
6 3c 2d 1a 3k 51/5m )
geog. 55 BADBIO. 50 2k ‘chem. @ 2k PCHA 3 2c 2c PCHA a7 Tel. 5 - " wgim)
Pigtek 7 3d 3k 2d 1a 4k 51/5m )
geog. 55 BAD.BIO. 49 = PCHA 46 | chem. = 45 rel. 57
8 3b 4k B B 3a 2c 1c 4c 4c
Fr— T o
9 4k 3a
[eaDBIO. 41 ow. r it
10 4a 4d 3a
11
12
13

Plan lekcji wygenerowany:27.12.2023

aSc Plan Lekgji



